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R E Q U E R I M E N T O Nº. 533

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
O Sistema de Lazer Praça Antônio Ramos da Silva, localizado no 

Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, no bairro Parque dos Pinheiros, 
constitui um importante espaço de lazer, prática esportiva e de convivência 
para os moradores da região. Contudo, o local necessita de revitalização, 
especialmente com a substituição de bancos danificados, melhorias na 
iluminação pública e adequações no campo existente.

Da mesma forma, a Rua José Geraldo de Oliveira apresenta 
desgaste significativo em seu leito carroçável, com irregularidades que 
comprometem a trafegabilidade e aumentam os riscos para motoristas, ciclistas 
e pedestres. Soma-se a isso o acúmulo de lixo e materiais inservíveis em seu 
entorno, situação que prejudica a limpeza urbana, favorece a proliferação de 
vetores e impacta negativamente a qualidade de vida dos moradores. 

Foi constatado também a necessidade de realização de vistoria 
técnica em todas as vias do bairro Parque dos Pinheiros para avaliação das 
condições da sinalização viária. Em diversos pontos, a sinalização de trânsito 
encontra-se desgastada ou pouco visível, comprometendo a orientação dos 
condutores e a segurança dos pedestres. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao 
Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, para 
que envide esforços visando à realização de operação tapa-buraco e cata-treco 
em toda a extensão da Rua José Geraldo de Oliveira, bem como à 
revitalização do Sistema de lazer Praça Antônio Ramos da Silva, com destaque 
para a substituição dos bancos danificados, melhorias na iluminação e 
adequações no campo.

REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao Secretário Adjunto em 
Assuntos de Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, 
para que determine a realização de vistoria técnica em todas as vias do bairro 
Parque dos Pinheiros, com o objetivo de promover a implantação, manutenção 
ou repintura da sinalização viária, garantindo sua adequada visibilidade e 
efetividade.

A adoção dessas medidas contribuirá significativamente para a 
melhoria da mobilidade urbana, da segurança viária, da conservação dos 
espaços públicos e da qualidade de vida dos moradores do bairro Parque dos 
Pinheiros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=WDZ4-99EN-KJ30-JADM , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: WDZ4-99EN-KJ30-JADM

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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